

ОТЗЫВ

научного руководителя

доцента кафедры современного русского языка и методики,
кандидата филологических наук, доцент

Гришиной Ольги Анатольевны

на выпускную квалификационную работу

Дэлихэй

на тему Приемы и методы обучения русской интонации на занятиях по РКИ
КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра современного русского языка и методики

направление: 45.03.02 Лингвистика

Направленность (профиль) Перевод и переводоведение (русский язык как
иностранный)

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям		+		
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарии научного руководителя

Интонация является важным средством коммуникации, однако обучение иностранных студентов русской интонации остается наиболее трудным аспектом (а ведь именно интонация зачастую выдает в иностранце иностранца, хотя он может прекрасно владеть русским языком).

В теоретической главе, опираясь на научные труды российских и китайских лингвистов, студентка проводит детальный сравнительно-сопоставительный анализ русской и китайской интонации, выявляет сходство